



Если вы собираетесь подключить Интернет посредством кабельной сети, то вы получите ряд преимуществ и плюсов. В первую очередь, это очень удобный доступ ко многим информационным ресурсам мировой сети, а также высокоскоростная работа со всеми ресурсами в сети. В этом случае общая скорость передачи информации составляет примерно 55 Мбит в секунду, что дает возможность загружать огромные объемы информации, причем за считанные минуты и даже секунды. Еще один плюс работы в Интернет посредством сети КТВ - это всегда свободная телефонная линия. К тому же, если ранее вы применяли ее для непосредственного соединения с Интернет-провайдером, то сейчас такая необходимость полностью отпала. Все необходимые функции по доставке данных взяла на себя сетка КТВ. В этом случае телефонная линия служит только для выполнения своих главных обязанностей и функций.

А вот еще одно важное обстоятельство, которое говорит в пользу доступа через КТВ. Оно может показаться многим не столь значительным, но однозначно это поможет вам сэкономить не только драгоценное время, но и денежные средства. Мы говорим о «времени дозвона до провайдера». В случае подключения через сеть КТВ, у вас будет постоянное подключение высокого качества. Так что о «времени дозвона» можно вообще забыть. Любой абонент в любое время будет иметь доступ к 2-м ресурсам передачи информации: общегородская локальная сеть с бесплатным трафиком и глобальная сеть Интернет (в этом случае проплачивается лишь входящий трафик). И еще один нюанс: вы платите не за время, которое проведено в сети, а за объем или количество полученной информации. Таким образом, вы можете находиться в Интернете долгое время, при этом не задумываться о времени.

Исходя из вышесказанного, можно с уверенностью заявить, что новый способ подключения к Интернет - это реальный способ сильно облегчить себе жизнь.